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Rada Miejska w Pińczowie 

Radni-Sesja 

Protokół Nr XIX/2026 

XIX Sesja w dniu 2026-01-28 

Miejsce posiedzenia: Miejskiej i Gminnej Bibliotece Publicznej w Pińczowie przy ul. Nowy 

Świat 3 

Obrady rozpoczęto 2026-01-28 o godzinie 09:00, a zakończono o godzinie 10:51 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Marcin Dutkiewicz 

2. Piotr Karbowniczek 

3. Kazimierz Klasiński 

4. Marta Łaskawiec 

5. Łukasz Niebudek 

6. Mariusz Pawełczak 

7. Marek Prokop 

8. Grażyna Robak 

9. Marek Sarna 

10. Marek Skubek 

11. Maciej Soboń 

12. Jadwiga Stelmaszyńska 

13. Zdzisław Woźniak 

14. Aneta Wykurz 

 

1. Otwarcie sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak dokonał otwarcia sesji Rady Miejskiej  

wypowiadając formułę „Otwieram sesję Rady Miejskiej w Pińczowie”. 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak - zapoznał z klauzulą informacyjną 

dotyczącą ochrony danych osobowych na sesji Rady Miejskiej w Pińczowie, która stanowi 

załącznik Nr 1 do protokołu. 

Następnie powitał wszystkich obecnych na sesji, a w szczególności, Zastępcę Burmistrza panią 

Beatę Kita, Skarbnika Gminy Pińczów panią Mirosławę Wiśniewską, Sekretarz Gminy Marcina 

Kozłowskiego, dyrektorów, naczelników poszczególnych wydziałów, pracowników Urzędu 

Miejskiego w Pińczowie,  Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miejskiej w Pińczowie pana 

Mateusza Madeja oraz Wiceprzewodniczącą panią Maję Mazur,  Prezesa PEC w Pińczowie pana 
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Roberta Ćwiertnię, Prezesa Wodociągów Pińczowskich pana Andrzeja Głogowca, panie i panów 

sołtysów, Przewodniczącego Gacki Osiedle pana Mariusza Wołowiec, nowo wybranego sołtysa 

wsi Młodzawy pana Piotra Midera, Wysoką Radę, a także wszystkich mieszkańców miasta 

i gminy, którzy oglądają obrady  ponieważ sesja jest transmitowana na żywo. 

 

2.Stwierdzenie quorum. 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak po elektronicznym sprawdzeniu quorum 

stwierdził, że Rada Miejska jest władna do podejmowania prawomocnych  uchwał - na ustawowy 

skład 14 radnych obecnych jest 13 radnych. 

 

 

Zał. Nr 2 – lista obecności radnych Rady Miejskiej 

w Pińczowie 

 

Zał. Nr 3 – lista obecności sołtysów sołectw Gminy 

Pińczów 

 

Zał. Nr 4 – lista obecności  zaproszonych gości 

 

 

 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu Nr XVIII/2025 z sesji Rady Miejskiej w Pińczowie odbytej       

  w dniu 23 grudnia  2025 r.  

5. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów w okresie między 

sesjami. 

6. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał w sprawie:  

1) zmian w budżecie Gminy Pińczów  na 2026 rok, 

2) zmiany  uchwały w sprawie  Wieloletniej Prognozy Finansowej dla  Gminy Pińczów 

na lata 2026 – 2035,  
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3) zmiany uchwały Nr VI/64/2024 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia                          

16 października 2024r. w sprawie zarządzenia poboru podatków: rolnego, leśnego       

i od nieruchomości      w drodze inkasa, określenia inkasentów     i wysokości 

wynagrodzenia za inkaso,  

4) zmiany uchwały nr VI/65/2024 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia                          

16 października 2024 r. w sprawie zarządzenia poboru opłat za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości 

wynagrodzenia za inkaso, 

5) wyrażenia zgody na udzielenie dotacji w wysokości wyższej niż określona          

w  ustawie z dnia 27 października 2017r. o finansowaniu zadań oświatowych dla 

publicznych szkół podstawowych, w których realizowany jest obowiązek szkolny 

lub obowiązek nauki, niebędących szkołami specjalnymi –prowadzonych na terenie 

Gminy Pińczów przez osobę prawną niebędącą jednostką samorządu terytorialnego, 

6) uchwalenia zmiany nr 7 Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego gminy Pińczów,  

7) rozpatrzenia skargi na Dyrektora Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej   

w Pińczowie. 

7. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami dla Gminy 

Pińczów za lata 2024-2025. 

8. Zapytania, informacje, komunikaty i wolne wnioski. 

9. Odpowiedzi na zapytania i wolne wnioski. 

10. Zamknięcie obrad. 
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Do porządku obrad został wprowadzony pod głosowanie  wniosk. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek Zastępcy Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów o wprowadzenie do porządku obrad sesji 

Rady Miejskiej w Pińczowie w punkcie 6 podpunkt 8 projektu uchwały w sprawie przyznania 

dopłat do taryf zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Maciej Soboń, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jadwiga Stelmaszyńska 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad wraz ze zmianą. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Maciej Soboń, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
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Jadwiga Stelmaszyńska 

4. Przyjęcie protokołu Nr XVIII/2025 z sesji Rady Miejskiej w Pińczowie odbytej w dniu     

23 grudnia 2025 r. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu Nr XVIII/2025 z sesji Rady Miejskiej w Pińczowie odbytej w dniu               

23 grudnia 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Maciej Soboń, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jadwiga Stelmaszyńska 

Zał. Nr 5 –  Protokół Nr XVIII/2025 

 z sesji Rady Miejskiej w Pińczowie  

odbytej w dniu 23 grudnia 2025 

 

5. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów w okresie między 

sesjami. 

Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów pani Beata Kita przedłożyła sprawozdanie 

z działalności Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów w okresie między sesjami. 

                       

                                               Zał. Nr 6 –       sprawozdanie z działalności Burmistrza 

                                                                        Miasta i Gminy Pińczów w okresie między 

                                                                        sesjami przekazane przed sesją wszystkim 

                                                                        radnym elektronicznie i obecnym na sali 

                                                                        na piśmie  
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6. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał w sprawie: 

 a) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Pińczów na 2026 rok oraz zapytała czy są 

jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały?  

 

Radny pan Mariusz Pawełczak zadał pytanie odnośnie działu 852 sołectwa Byczów w budżecie 

gminy na rok 2026 mamy wpisaną budowę oświetlenia ulicznego w Byczowie, a zadanie oraz 

przeznaczenie środków zostały całkowicie na inny cel przeznaczone. Drugie  pytanie dotyczy 

hali sportowej w Kozubowie odnośnie działu 801 przeznaczenia kwoty 123 tys. 914 zł 

z groszami, chciałbym żeby coś powiedziano na ten temat. 

 

Radny pan Łukasz Niebudek zadał pytania dotyczące działu 926 odnośnie zakupu i montażu 

mobilnego lodowiska, czy będziemy go realizować w tym roku, gdyż mamy dofinansowanie 

250000 tys. jeszcze z 2024 roku. Wiemy, że lodowisko u nas już funkcjonuje i ma duże 

obłożenie. Może pomysłem dobrym będzie zrealizowanie go. Wiem, że z drugiej strony takim 

planem  biznesowym  dzierżawimy działkę tej firmie co lodowisko tworzy, ale wydaje mi się że 

jak jest dofinansowanie i  jesteśmy w stanie takie lodowisko utworzyć nawet w związku z tym, że 

były takie problemy w tym roku. Drugie pytanie w sprawie strzelnicy - wiemy, że jest spore 

opóźnienie jakie są przyczyny? Czy w związku z tym, że mamy takie opóźnienie to czy  jesteśmy 

zagrożeni oddaniem tego dofinansowania co już dostaliśmy? 

 

Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy pani Beata Kita odpowiedziała w kwestii hali 

w Kozubowie, że termin dofinansowania był do końca roku 2025, nam nie udało się wyłonić 

wykonawcy musielibyśmy bardzo dużo środków budżetowych własnych dołożyć do tej 

inwestycji, bo wszystkie oferty znacząco przewyższały kwotę, która była przewidziana na to 

zadanie i kilkakrotnie większa kwota ofertowa niż wysokość dofinansowania. W związku z tym  

nie wybraliśmy wykonawcy, gdyż  nie mieliśmy takich środków i  musieliśmy złożyć rezygnację 

z tego dofinansowania, dlatego wycofujemy w tym momencie to zadanie z budżetu. Ponieważ 

dzieci w szkole w Kozubowie rzeczywiście nie mają sali gimnastycznej wprowadzamy też 

w projekcie budżetu nowe zadanie polegające na opracowaniu dokumentacji projektowej na 

budowę sali gimnastycznej przy szkole. W momencie kiedy będziemy mieć dokumentację 

projektową kiedy uzyskamy pozwolenie na budowę będzie nam dużo prościej pozyskać też 

dofinansowanie, bo będziemy mieć tak zwaną gotowość projektową. Będziemy składać wniosek 

w kolejnych latach do Ministerstwa jeżeli będzie jakakolwiek inna możliwość na tego typu 

zadania to oczywiście również będziemy starali się pozyskać dofinansowanie i wtedy być może 

te środki nie będą aż takie ogromne. Budowa hali  kosztowałaby nas prawie 8 milionów złotych, 

w związku z tym nie mieliśmy takich środków, żeby budować jedną halę przy jednej szkole, ale 

nie rezygnujemy z wykonania tego zadania tylko zrobimy to w innej formie. 
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Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy pani Beata Kita odpowiedziała w kwestii mobilnego 

lodowiska, że wniosek o dofinansowanie składaliśmy w 2024 roku. Zanim  spółka zajmująca się 

obsługą, budową tego lodowiska na naszym gruncie gminnym, Pan Burmistrz podjął starania 

żeby to lodowisko powstało ale w innej formie. Długo trwa ocena tych wniosków. W ubiegłym 

roku okazało się, że wniosek nasz przeszedł inną pozytywną weryfikację i dostaliśmy 

dofinansowanie. Do tej pory nie zrezygnowaliśmy z tego zadania bo nie wiedzieliśmy czy spółka 

będzie chciała z nami współpracować. Nie wiedzieliśmy jak się sprawy potoczą, więc to zadanie 

w budżecie jest, ono było już w ubiegłym roku i jest na rok bieżący. Według tego co ustaliliśmy 

z prezesem spółki, która zajmuje się budową i obsługą tych lodowisk, frekwencja na tym 

lodowisku, które oni obsługują przeszła również ich oczekiwania w związku z tym mamy takie 

ustalenia, że ta współpraca będzie kontynuowana. W  tym roku inwestor zmuszony był rozebrać 

halę. Lodowisko jest w tym momencie odkryte z tego względu że panowie dostali odmowę  

uzyskania pozwolenia na budowę i nie chcielibyśmy żeby to lodowisko funkcjonowało w wersji 

takiej odkrytej bez namiotu, mam nadzieję, że uda im się uzyskać to pozwolenie na budowę hali 

w najbliższym czasie. Nie jestem w stanie Państwu teraz odpowiedzieć natomiast na tą chwilę to 

lodowisko jest w budżecie, my z niego jeszcze nie rezygnujemy. Natomiast mobilne lodowiska są 

dużo mniejsze więc dużo bardziej komfortowe jest to lodowisko które buduje i obsługuje spółka. 

My nie ponosimy w zasadzie nakładów związanych z utrzymaniem tego lodowiska. 

 

Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy pani Beata Kita odpowiedziała w kwestii strzelnicy, że 

został przedłużony termin wykonania strzelnicy i rozliczenie nie jest zagrożone. Okazało się, że 

ponieważ teren strzelnicy jest na uboczu to wymagało to wykonania dodatkowego odcinka 

ogrodzenia, oświetlenia i to spowodowało konieczność wydłużenia tego terminu. Projekt był 

wykonywany dosyć dawno temu i w międzyczasie zmieniły się przepisy i musieliśmy w pewnym 

momencie, żeby  nie ryzykować jak gdyby braku odbioru tej strzelnicy musieliśmy też zmieniać 

dokumentację projektową. Dlatego wymagało to dodatkowych robót oraz przedłużenia terminu. 

Nic nie  wskazuje na to żeby były jakiekolwiek zagrożenia.  

 

Radny pan  Łukasz Niebudek dopytał, w związku z tym, że te prace są poszerzone, czy 

będziemy obciążeni jakimiś dodatkowymi kosztami w związku z tą inwestycją? 

 

Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy pani Beata Kita odpowiedziała w kwestii powyższego 

pytania: mieliśmy środki na roboty dodatkowe i te umowy zostały podpisane, więc każde  roboty 

dodatkowe skutkują dodatkowym zaangażowaniem środków. W tej chwili już nie przewidujemy 

żadnych dodatkowych, chyba że jeszcze coś wyniknie. Nie jestem w stanie Panu powiedzieć co 

będzie za pół roku. 
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Zastępca  Naczelnika Wydziału Finansowo - Budżetowego Anna Nowak  odpowiedziała          

w kwestii zmian w budżecie gminy. Zaprasza Pana radnego Mariusza Pawełczaka po sesji do 

Wydziału Finansowego, aby odnaleźć dokumenty i sprawdzić skąd ewentualnie wyniknął błąd.  

 

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie Gminy Pińczów na 2026 rok, 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Marcin Dutkiewicz, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz Niebudek, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, 

Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Piotr Karbowniczek 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jadwiga Stelmaszyńska 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie zmian w budżecie Gminy Pińczów na 2026 rok, przy  12 radnych za,  przy 

jednym głosie wstrzymuje się, przy  stanie  13 radnych obecnych na sali obrad. 

 

 

Zał. Nr 7 – Uchwała Nr XIX/233/2026                                          

Rady Miejskiej  w Pińczowie 
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b) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla 

Gminy Pińczów na lata 2026-2035  oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego 

projektu uchwały? 

 

Radny pan Łukasz Niebudek zadał pytanie odnośnie działu 700 rozbudowy i przebudowy  

budynku Urzędu Miejskiego, że w załączniku nr 3 jest zwiększenie kwoty inwestycji o 633tys       

i czy ta inwestycja pochłonie półtora miliona jak było zakładane, czy  teraz będzie więcej? Jakie 

są realne przybliżone koszty całej inwestycji i kiedy możemy spodziewać się jej zakończenia? 

 

Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy pani Beata Kita odpowiedziała na powyższe  pytanie, że  

kwota  633 tys. jest to przesunięcie z zadania boiska wielofunkcyjnego przy Zespole Placówek 

Oświatowych w Kozubowie  na zadanie przebudowa, nadbudowa i rozbudowa budynku Urzędu 

Miejskiego w Pińczowie. Umowa która była zawarta na  przebudowę i rozbudowę w poprzednich 

latach   zakończyła się   z końcem roku. Wykonawca nie wywiązał się z  realizacji tego zadania     

i będzie miał naliczone odsetki za niewykonanie w terminie zadania.  Na tą chwilę to co  miało 

zostać zrobione to zostało zlecone już tamtą pierwszą umową, dopiero po zakończeniu tego etapu 

będziemy kontynuować i  ogłaszać kolejny przetarg na ciąg dalszy zadania. W tym momencie ta 

przebudowa obejmowała dobudowę skrzydła w celu montażu windy, ponieważ nie mamy 

budynku przystosowanego  dla osób niepełnosprawnych i to było objęte tamtą umową. Na tą 

chwilę nie został ogłoszony kolejny przetarg nie ma podpisanej kolejnej umowy.  

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Pińczów na lata 2026 – 

2035, 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Marcin Dutkiewicz, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz Niebudek, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, 

Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Piotr Karbowniczek 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jadwiga Stelmaszyńska 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy 

Pińczów na lata     2026– 2035,  przy  12 radnych za, przy jednym głosie wstrzymuję się,   przy  

stanie  13 radnych obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 8 –Uchwała Nr XIX/234/2026                                          

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 c) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr VI/64/2024 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia         

16 października 2024r. w sprawie zarządzenia poboru podatków: rolnego, leśnego i od 

nieruchomości w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za 

inkaso, oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały Nr VI/64/2024 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 16 października 2024r.         

w sprawie zarządzenia poboru podatków: rolnego, leśnego i od nieruchomości w drodze inkasa, 

określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso, 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Maciej Soboń, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jadwiga Stelmaszyńska 
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Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie zmiany uchwały Nr VI/64/2024 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia            

16 października 2024r. w sprawie zarządzenia poboru podatków: rolnego, leśnego i od 

nieruchomości w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso,  

przy  13 radnych za,   przy  stanie  13 radnych obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 9 –Uchwała Nr XIX/235/2026                                          

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 d)   Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VI/65/2024 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia        

16 października 2024 r. w sprawie zarządzenia poboru opłat za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za 

inkaso, oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały?  

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały nr VI/65/2024 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 16 października 2024 r.        

w sprawie zarządzenia poboru opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze 

inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso, 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Maciej Soboń, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jadwiga Stelmaszyńska 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie zmiany uchwały nr VI/65/2024 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia              
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16 października 2024 r.  w sprawie zarządzenia poboru opłat za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso, 

przy  13 radnych za,  przy  stanie  13 radnych obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 10 –Uchwała Nr XIX/236/2026                                          

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 

 

 e) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie dotacji w wysokości wyższej niż 

określona w  ustawie z dnia 27 października 2017r. o finansowaniu zadań oświatowych dla 

publicznych szkół podstawowych, w których realizowany jest obowiązek szkolny lub 

obowiązek nauki, niebędących szkołami specjalnymi –prowadzonych na terenie Gminy 

Pińczów przez osobę prawną niebędącą jednostką samorządu terytorialnego oraz zapytała 

czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na udzielenie dotacji w wysokości wyższej niż określona w  ustawie z dnia 

27 października 2017r. o finansowaniu zadań oświatowych dla publicznych szkół podstawowych, 

w których realizowany jest obowiązek szkolny lub obowiązek nauki, niebędących szkołami 

specjalnymi –prowadzonych na terenie Gminy Pińczów przez osobę prawną niebędącą jednostką 

samorządu terytorialnego 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Maciej Soboń, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jadwiga Stelmaszyńska 
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Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie dotacji w wysokości wyższej niż określona 

w  ustawie z dnia 27 października 2017r. o finansowaniu zadań oświatowych dla publicznych 

szkół podstawowych, w których realizowany jest obowiązek szkolny lub obowiązek nauki, 

niebędących szkołami specjalnymi –prowadzonych na terenie Gminy Pińczów przez osobę 

prawną niebędącą jednostką samorządu terytorialnego, została przyjęta przy  13 radnych za, przy  

stanie  13 radnych obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 11 –Uchwała Nr XIX/237/2026                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 f) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie, uchwalenia zmiany nr 7 Studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego gminy Pińczów oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub 

uwagi do tego projektu uchwały? 

 

Głosowano w sprawie: 

uchwalenia zmiany nr 7 Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego 

gminy Pińczów 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Maciej Soboń, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jadwiga Stelmaszyńska 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie uchwalenia zmiany nr 7 Studium uwarunkowań i kierunków 
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zagospodarowania przestrzennego gminy Pińczów został podjęta przy  13 radnych za,  przy  

stanie  13 radnych obecnych na sali obrad. 

 

Zał. Nr 12 –Uchwała Nr XIX/238/2026                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 

 

g) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Pińczowie,  oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu 

uchwały? 

 

Radny pan Mariusz Pawełczak wyraził swoją  opnie, że imię i nazwisko osoby składającej 

skargę nie powinno być wyczytywane.  

 

Adwokat pan Michał Zelek  potwierdził opinię radnego pana Mariusza Pawełczaka. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia skargi na Dyrektora Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Pińczowie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Maciej Soboń, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jadwiga Stelmaszyńska 



15 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Pińczowie została przyjęta przy  13 radnych za,  przy  stanie  13 radnych obecnych 

na sali obrad. 

Zał. Nr 13 –Uchwała Nr XIX/239/2026                                     

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 

 h) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie przyznania dopłat do taryf zbiorowego zaopatrzenia w wodę                     

i zbiorowego odprowadzania ścieków, oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do 

tego projektu uchwały? 

 

Radny pan Mariusz Pawełczak zapytał odnośnie podejmowanej uchwały dlaczego data która 

widnieje czyli od 1 stycznia do   17 maja 2026 roku została skrócona? 

Radny pan Mariusz Pawełczak zadał pytanie , czy osoby pracujące w wodociągach mogą 

głosować nad projektem tej  uchwały? 

 

Zastępca Burmistrza Beata pani  Kita odpowiedziała na powyższe  pytanie, że poprzednio 

podejmowana uchwała obowiązywała na okres całego roku 2026, natomiast Regionalna Izba 

Obrachunkowa w trybie nadzoru nad treścią uchwał zarzuciła nam, że wodociągi mają taryfę 

zatwierdzoną tylko do 17 maja 2026 roku, w związku z tym dopłata nie powinna obejmować 

dłuższego okresu.  

 

Adwokat pan Michał Zelek poinformował, żeby pracownicy wodociągów nie brali udział              

w głosowaniu nad tą uchwałą.  

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie przyznania dopłat do taryf zbiorowego zaopatrzenia w wodę                

i zbiorowego odprowadzania ścieków 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 
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Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Maciej Soboń, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (3) 

Mariusz Pawełczak, Marek Skubek, Zdzisław Woźniak 

NIEOBECNI (1) 

Jadwiga Stelmaszyńska 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała w sprawie przyznania dopłat do taryf zbiorowego zaopatrzenia w wodę                             

i zbiorowego odprowadzania ścieków została przyjęta przy  10 radnych za,  przy 3 radnych brak 

głosu, przy   stanie   13 radnych obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 14 –Uchwała Nr XIX/240/2026                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

7. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami dla Gminy 

Pińczów za lata 2024-2025 

Naczelnik Wydziału Oświaty i Infrastruktury Społecznej pani Ewa Bawor poinformowała, 

że zgodnie z ustawą o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami Burmistrz co dwa lata 

przedkłada Radzie Miejskiej sprawozdanie z realizacji programu opieki nad zabytkami dla gminy 

Pińczów. Program służy planowaniu wszelkich działań gminy w zakresie rewitalizacji, inwestycji 

jeżeli chodzi o zabytki, ochronie dziedzictwa kulturowego materialnego i niematerialnego. Jeżeli 

chodzi o ocenę realizacji za ostatnie lata 2024-2025 zgodnie z zapisami, które znajdują się           

w programie opieki nad zabytkami w sprawozdaniu musimy ująć takie jakie działania jak: 

monitoring gminnej ewidencji zabytków, prace związane  z rewitalizacją obiektów zabytkowych, 

środki budżetowe przeznaczone na dotacje obiektów zabytkowych, przedsięwzięcia, które 

odnoszą się do historii i tradycji, aktywność naszych instytucji kultury      w tym zakresie a także 

stowarzyszeń, kół gospodyń wiejskich i innych realizacji i realizacja promocji, edukacja              

w zakresie ochrony dziedzictwa materialnego i niematerialnego. Zgodnie        z tymi zapisami 

każda realizacja następuje po uzgodnieniu z Wojewódzkim Konserwatorem Zabytków a wszelkie 

zmiany, które są wprowadzane, czy włączenie karty do ewidencji czy wszelkie zmiany                   

w opisie już istniejącej karty wprowadzane są po uzgodnieniach              z Konserwatorem 
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Zabytków Zarzadzaniem Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów. W 2024 roku mieliśmy 

zarządzenie nr 96/2024 z 5 września 2024 r. w sprawie wprowadzenia zmian i na podstawie 

pisma, które otrzymaliśmy z Wojewódzkiego Urzędu Ochrony Zabytków oraz pisma właściciela 

zabytków ze względu na zły stan techniczny i przeznaczenie go do rozbiórki został wyłączony       

z gminnej ewidencji zabytków dom Skowronno 10A. W 2025 roku kolejnym Zarządzeniem 

Burmistrza nr 46/2025 z dnia 8 maja 2025 r. ze względu na brak wyróżniających wartości 

historycznych został wyłączony z gminnej ewidencji zabytków gminy Pińczów budynek 

mieszkalny na ulicy Kościuszki 11. W 2024 roku realizowano projekt wykonanie prac 

konserwatorskich przy kościołach wpisanych do rejestru zabytków z terenu gminy Pińczów 

w ramach inwestycji wykonane zostały prace konserwatorskie przy sześciu zabytkowych 

kościołach. Kościół pw. Nawiedzenia NMP o. Franciszkanów w Pińczowie, były to prace 

konserwatorsko-restauratorskie ołtarza bocznego z kaplicy południowej kościoła. Kościół pw. 

Świętego Jana i Ewangelisty w Pińczowie był to remont konserwatorski zabytkowego ogrodzenia 

kościoła oraz odnowienie figurki św. Floriana. Kościół pw. Nawiedzenia Najświętszej Maryi 

Panny          w Bogucicach prace konserwatorsko-restauratorskie przy zabytkowym kościele było 

to odwodnienie poziome, wymiana orynnowania, remont murów, wymiana stolarki okiennej. 

Kościół parafialny pw. Zesłania Ducha Świętego i Matki Boskiej Bolesnej w Młodzawach 

Małych, była tam konserwacja muru kościelnego. Kościół pw. Świętego Jana Chrzciciela             

w Zagości prace konserwatorskie dotyczące wystroju malarsko-kamieniarskiego prezbiterium 

kościoła. Kościół parafialny św. Tekli w Krzyżanowicach prace przy zabytkowym kościele, 

montaż systemu alarmowego, wymiana okienna konstrukcji drewnianych. Wartość inwestycji 

1 200 000 zł wkład własny 24 000 zł, dofinansowanie z Rządowego Programu Rozbudowy 

Zabytków 1 176 000 zł. Kolejne prace, które miały miejsce przy obiektach zabytkowych to 

opracowanie dokumentacji projektowej i uzyskanie pozwolenia na budowę i na prace remontowo 

konserwatorskie dla odcinka muru około 50 m bieżących, jest to mur zamkowy przy ulicy 

Marszałka Piłsudskiego, który jest wpisany do rejestru zabytków nieruchomych i jest to koszt 

brutto 41 600 zł dofinansowanie z Urzędu Marszałkowskiego 26 600 zł. Kolejny obiekt to 

budynek kolejki wąskotorowej w Pińczowie przy ulicy 3 Maja 21, gdzie wykonano prace 

konserwatorskie, restauratorskie przy budynku, zakres obejmował wymianę stolarki okiennej, 

drzwiowej, wykonanie elewacji budynku, schodów zewnętrznych, dostosowanie budynku dla 

potrzeb osób niepełnosprawnych, renowacja drzwi wejściowych oraz wykonanie odwodnienia, 
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koszt brutto ok. 823 000 zł, dofinansowanie z Rządowego Programu Odbudowy Zabytków 

399 800 zł. Kolejny punkt to środki przeznaczone na dotacje obiektów zabytkowych. W 2025 

roku wpłynął wniosek o remont fasady głównej na prace konserwatorsko-budowlane XVII 

wiecznego wystroju architektonicznego Kościoła zespołu klasztornego o. Franciszkanów                

w Pińczowie, kwota dotacji 20 000 zł. Inne prace przy obiektach zabytkowych w 2024 roku 

obejmowały naprawę fragmentu ogrodzenia przy drugim wejściu na teren cmentarza wojennego 

z okresu I wojny światowej przy ulicy Grodziskowej w Pińczowie, kwota prac 7 626 zł w tym 

dotacja od Wojewody Świętokrzyskiego. W sprawozdaniu macie państwo przekazaną informację 

z zakresu działania naszych instytucji kultury, które odnoszą się do edukacji, upowszechniania 

historii i dziedzictwa kulturowego. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Zdzisław Woźniak zadał pytanie odnośnie figurek, że 

niektóre figurki  się przychylają i czy może  otrzymać informację  które figurki są ujęte pod 

nadzorem konserwatorskim? czy osobie fizycznej wolno  naprostować figurkę gdyby nie była  

objęta nadzorem konserwatorskim? 

 

Naczelnik Wydziału Oświaty i Infrastruktury Społecznej pani Ewa Bawor odpowiedziała     

w kwestii figurki, że zgodnie z ustawą o opiece nad zabytkami, opiekę nad danym zabytkiem 

opiekę sprawuje osoba na której znajduje się zabytek. 

  

Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy pani Beata Kita poinformowała, że jeżeli Państwo 

wiecie gdzie jest  jakaś figurka która wymaga remontu, a jest na terenie gruntu należącego do 

gminy to prosimy o informację.  

 

8. Zapytania, informacje, komunikaty i wolne wnioski. 

Radny pan Piotr Karbowniczek złożył wniosek w sprawie: 

• podjęcia działań dotyczących poprawy stanu technicznego drogi gminnej ulicy 

Podemłynie w Pińczowie. 

 

Radny pan Łukasz Niebudek:  

• czy stanowisko specjalisty do spraw uzdrowiskowych będzie zlikwidowane? jak tak, czy 

to był taki plan?  

czy zakres prac tego Pana został wykonany?  
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• czy Gmina ma szeroko zakrojony plan (harmonogram prac) co będzie robione na terenie 

uzdrowiskowym za dwa, trzy lata? 

 

Radny pan Marek Skubka:  

• czy w obecnym czasie  można  zlecić przycięcie drzew i usunięcie gałęzi z wody 

nad zalewem ? 

 

Radna pani Grażyna Robak poinformowała mieszkańców i pacjentów naszej gminy, że 

Samorządowy Zakład Opieki zdrowotnej w Pińczowie prowadzi program profilaktyczny dla 

wszystkich mieszkańców i pacjentów którzy ukończyli 20 rok życia. Program jest pod nazwą 

Moje Zdrowie, który polega na tym, że pacjent wypełnia ankietę Pnie pielęgniarki od razu 

wystawiają skierowanie na badania, następnie umawiają pacjenta na wizytę do lekarza w celu 

kontroli badań. Wizyty odbywają się w terminach dogodnych dla pacjenta.  

 

9.  Odpowiedzi na zapytania i wolne wnioski. 

Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy pani Beata Kita wypowiedziała się odnośnie figurki 

przy wjeździe do Pińczowa, że to jest pas drogi wojewódzkiej, więc  należy najpierw uzyskać 

zgodę Zarządu Dróg Wojewódzkich. Możemy pomóc w uzyskaniu zgody, natomiast jeżeli jest 

osoba fizyczna która będzie chciała jakieś środki lub  nakłady ponieść w związku z remontem tej 

figurki to oczywiście chętnie pomożemy zwrócić się z wnioskiem do Zarząd Dróg żeby wyraził 

zgodę na remont takiej figurki.   

Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy pani Beata Kita odpowiedziała w kwestii drogi na ulicy 

Podemłynie, że składaliśmy już wniosek w 2024 roku do Funduszu Dróg Samorządowych na 

remont tej drogi nie dostaliśmy dofinansowania, oczywiście jeżeli tylko będzie możliwość 

będziemy składali w kolejnych latach też takie wnioski.  

Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy pani Beata Kita odpowiedziała w kwestii  specjalisty od 

spraw uzdrowiska, że umowa zakończyła się po upływie okresu na jaki została zawarta. Na razie 

nie  planujemy likwidacji tego stanowiska ze względu na to, że cały czas procedujemy różnego 

rodzaju wnioski  związane z utworzeniem uzdrowiska z nadanym nam statusem obszaru ochrony 

uzdrowiskowej. Najprawdopodobniej będziemy ogłaszać kolejny nabór albo może przesuniemy 

któregoś urzędnika na to miejsce. Cała dokumentacja która została zaplanowana wszystkie prace 

toczą się, prowadzi  to Wydziału Inwestycji. Rozmawiamy z Prezesem wodociągów na temat 

uzbrojenia tego terenu w wodę i  na temat odprowadzenia ścieków z tego terenu. Jeżeli się 

otworzą jakiekolwiek możliwości wnioskowania o środki dodatkowe to oczywiście to zrobimy. 
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Natomiast  na temat oceny pracy pana specjalisty to nie powinnam  na forum publicznym 

udzielać informacji.  

Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy pani Beata Kita  odpowiedziała w kwestii obcięcia 

gałęzi nad zalewem, że nie znajdę wykonawcy,  nawet bym nie próbowała żeby komuś polecać 

wchodzić na lód i z wody obcinać gałęzie. Jeżeli znajdzie się firma która będzie mogła podciąć te 

gałęzie z lądu  to  oczywiście pomożemy wędkarzom, jeżeli nie to niestety jest to niemożliwe.   

 

10. Zamknięcie obrad. 

Wiceprzewodniczący  Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak  dokonał zamknięcia sesji wypowiadając 

formułę, Zamykam sesję Rady Miejskiej w Pińczowie’’ i podziękowała wszystkim za udział. 

 

 

 

 

 

Przygotował:                                                         Przewodniczący Rady Miejskiej w Pińczowie 

                                                                                                     

                                                                                                    Zdzisław Woźniak  

Milena Szulc                                                                    

 

 

 

 

Niniejszy protokół stanowi skróconą wersję przebiegu posiedzenia Nr XIX Sesji Rady Miejskiej  

w Pińczowie przeprowadzonej w dniu 28 stycznia 2026 roku o godzinie 9:00 w sali obrad 

Miejskiej i Gminnej Biblioteki Publicznej w Pińczowie przy ulicy Nowy Świat 3. Dokładny jej 

przebieg zawiera nagranie udostępnione na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu 

Miejskiego w Pińczowie. 

 


